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SZERKESZT ŐSÉG és KMRÚHIVÁTAL:
Főtér Biederro * nn-palets, földixint, 

ax udvar hin hátul.

Debreczen veszedelme.
Debreczen város közönsége 

megszabadult a hatvan százalékos 
pótadótól, de aligha fog meg­
szabadulni a házbéradó veszedel­
métől. A Damokles kardja ott 
függ egy hajszálon a polgárság 
feje felett. A finánczoknak nagyon 
fáj a foguk erre a kis pénz­
forrásra. Hogyne, hiszen majdnem 
egy millió koronáról van szó. Ezt 
a szédületes summát pedig Deb­
reczen polgárságából akarják ki­
sajtolni.

Szegény debreezeni polgárság, 
mintha nem volna elég terhe. 
Fizet, amiért születik, él, eszik; 
iszik, jár-kel, hite van, sőt fizet 
még azért is, amiért dolgozni és 
ebben a poros városban lélegzeni 
mer. Hadd fizessen még egyébért 
is. Házbéradót neki. Vagy meg­
szokik bele, vagy elszökik tőle. 
Ha szokik fizet, ha szökik, hát
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fináncznak hagyja még az utolsó 
I ingét gallérját is.
j Mert; úgy látszik, ez a szent 
í czél tornyositja felénk a vészt 
; jósló fellegeket. Máskép miért 
I bántanák ezt a jó magyar deb- 
reczeni népet ?

Hát nincs ennek elég terhe, 
elég baja ? Hiszen a régi jólétnek 
nyakára léptek a sok adóval s a 
jó Isten tudná megmondani, mi­
féle terhekkel. Mire való feszíteni 
a hurt ? Elszakad. Mire a vég­
letekig sajtolni ezt a munkás 
népet ? Belepusztul.

Pedig rossz hírek járnak. A 
házbéradó fenyeget. Újabb teher 
szakad a sanyargatott polgárság 
nyakába és végeredméoyében hejh 
sok helyen megverik a dobot.

Ma-holnap az lesz a leg­
boldogabb ember Debreczen ben, 
aki elmondhatja magáról :

— Nincs egy veszekedett huncut 
krajczárom sem!

ORSZÁGGYŰLÉS.
— A képviselőház ülése. —

Az uj katonai javaslatok.
A mai ülés elejére hirdették a minap 

benyújtott véderójavaslatok visszavonását s 
helyettük az uj javaslatok benyújtását. — 
Iluszonkótezerötszáz magyar legényről van 
szó évenként, nem tréfa dolog hát ez a kis 
aktacsomó, a mit egyelőre még Fejórváry 
miniszter lobogtat a kezében.

A honvédelmi miniszter korán jelent 
meg az ülésteremben s élénken tárgyalt 
híveivel, a mig csak be nem vonult gróf 
Áppnyi Albert házeluök jegyzőinek a 
karával.

Apponyi elnök néhány előterjesztése 
es Sretner Alfréd rövid jelentése után kö­
vetkezett a nap eredménye.

— A honvédelmi miniszter kivan szólni 
— jelentette he Apponyi.

Báró Fejórváry honvédelmi minisz­
ter fölállott 8 idrgeskedően hadarva adta 
elő mondókáját. A múlt hónapban bátor­
kodtam előterjeszteni az ujonczlótszám és a 
póttartalékosok igénybevételéről szóló két 
javaslatot...

Kiálltások bal felől : Visszavonja 
őket ? 1

Fejórváry : Ezt a két javaslatot most 
van szerencsém visszavonni.

Kiáltások bal felől : Helyes ! He­
lyes I

Légyott a kököroüizvutóéiban.
Egy fiatal ember, akit szerénységem 

tilt megnevezni, tegnap a következő nyílt 
levelező-lapot kapta:

Édesem I
Gyere hozzám, mindent megbocsátok. 
Holnap, szombaton délután négy órakor, 
várlak lakásomon, a Kökörcsin-utcza 7-ik 
sz. házban, földszint 7. Okvetlenül jöjj, 
te kis hunczut.

Ölel a kimerülésig: Z. V.
Mindig kellemes dolog a szerelmes 

levél, természetes dolog tehát, hogy az a 
fiatalember, akit szerénységem tilt megne­
vezni, nagyon megörült Z. V. kisasszony 
írásának. Azt ugyan m m tudta ki ő és 
merre? van hazája, de a randevúhoz nem 
feltétlenül szükséges a hölgy előzetes isme­
retsége. Hisz manapság a legtöbb házasság 
is csak úgy blindbe történik.

S & térképen megnézte, merre van a 
kökörcsin utcza, azután nyugodtan várta a | 
mai napot.

Pont félnég) kor kis vasútra ült az a 
fiatalember, akit szerénységem tilt megne- 
vezni, majd lóvaeutról-lóvasutra szállva, 
végre megérkezett a kökörcsin-utcza 13. sz. 
házhoz, amely földszintes volt.

Elszántan nyitott be a kapun, de rög­
tön visszahökkent.

— Eltévedtem — szólt az a fiatal­
ember, akit szerénységem többé már nem 
tilt megnevezni. Tehát igy szóltam magam­
ban : eltévedtem!

Az udvar tele volt postással, tisztek 
és szolgák, levél- és sürgöny-hordók, biczik- 
lis-postások vegyesen, de nem felvágva.

— Bizonyosan egy fiók postahivatal 
lesz ez a ház.

Kívül kerültem és láttam, hogy a 13. 
sz. háznál vagyok. Tehát megsetn tévedtem. 
— Újra bementem.

Zúgott a tömeg. A legnagyobb torló­
dás a 7-es sz. ajtó előtt volt, hol kororikint 
erősen dörömböltek a postások.

Szent isten, bájos ismeretlenem bizo­
nyosan öngyilkos lett és most azért csopor­
tosulnak ajtaja előtt. Miattam lett öngyilkos. 
Borzasztó. Órámra néztem. Félöt. Tehát 
egy félórát késtem a légyottról és a szeren ­
csétlen Z. V. e miatt mérget ivott vagy 
tőbe lőtte magát. Talán elvágta ereit és 
most némán hörög.

Kiszaladtam az utczára.
— Segítség I — 

szakadtából.
kiabáltam torkom-

— A postások kirohantak, rendőr jött, 
körülvettek. J ’

— Mi a baj ? — kérdezte a rendőr.
— A 7-es számú lakó öngyilkos lett, - 

A tömegben nagy szenzácziót kel­
tett ez a kijelentés.

— Azért nem nyitja ki az ajtót.
— Szegény teremtés.
— Lakatost!
így kiabáltak összevissza. Megjött a 

lakatos, két perezczel később a mentők, 
majd a rendőrség^ Valaki tüzet jelzett és 
a tüzőrség is a ház előtt termett gőzfecs- 
kendőivel. Örült zűrzavar.

Az ajtót feltörték. Benn n szoba sötét 
homájában feküdt a díványon Z V. kisasz- 
szony. A leányzó nem halt meg, hanem 
csak aludott

A rendőrfogalmazó felköltötte.
— Mi az? Miért? Kinek? Hová? — 

riadozott a szép hölgy.
Csitt! Itt vagyok, édes — hang­

zott egyszerre száz ajakról.
Előre furakodtam.
— Itt vagyok édes — suttogtam én is,
Z. V„ akiben egy tavalyi barna nőre 

ismertem, a nyakamba borult,
— Vártalak — szólott még mindig 

remegve.

KOSTYA JÁNOS ékszerész és zsebóra raktára
Debreczenbcn, Széchényi-utcza, a reform, kistemplom mellett —
Ajánlja a maidkor igényeinek megfelelő szolid berendezési! fitPctUy ÖS 62tlSt zsebórákatarany és ezüst
«gen finom kivitelben a legjulányesabb árban, a valódiságért jótéllva. Mindennemű aranv és 4’seborakat
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Fejérváry : Van szerencsém helyette 
két más törvényjavaslatot beterjeszteni.

Kiáltások bal felöl: Ahá 1 Fedezi a 
visszavonulást!

Fejérváry : Törvényjavaslatot nyúj­
tok be a közös hadsereg és honvédség 
ujonczlétszáruának megállapításáról és az 
! 903-ban kiállítandó újon ez ok megajánlásá­
ról és a póttartalékosoknak a létszám ki­
egészítése végett való kivételes igénybevé­
teléről. Kérem a javaslatokat a véderő 
bizottság elé utasítani. (Nagy zaj a bal­
oldalon )

Rátkay László ' T. Ház. Ha a ma 
gyár kormányban volna érzés a hazafias és 
az etikai erkölcs iránt, a kormánynak e 
tény után, hogy vissza kellett vonnia e 
javaslatokat, melyek a nemzet teherviselő 
erejével nem számoltak, — e vissza­
vonulás után le kellett volna mondania. De 
a kormánynak nincs ilyen érzéke, mert 
nem a magyar király kívánalmait, hanem a 
legfőbb hadúr kivonatait óhajtja csak 'tel­
jesíteni és a katonai gőgszolgálatban áll. 
(ügy van.) Ajánlom, hogy a most benyúj­
tott törvényjavaslatokat, mielőtt a bizott­
sághoz utasítanák, olvastassuk fel előbb a 
Ház előtt, lássuk meg, mi van bennük, ér­
demes e azokat a. bizottsághoz utasítani ? 
(Helyeslés a baloldalon.)

Szén Kálmán: Általánosan elfogadott j 
parlamenti szokás, hogy benyújtott törvény- 
javaslatokat visszavonhasson ; ha a kormány | 
meggondol valamit időközben, meggondol 
felmerült aggályokat s e szerint jár el, 
ebben semmi imparlamentáris dolog nincs, 
így járt el ezúttal is a kormány. A mi a 
javaslatok felolvastatását illeti, azt ellenzem 
s kérem, hogy utasítsuk őket, a mint a | 
Ház eddig is szokta, rögtön a bizottsá- j 
gok elé.

Rakovszky István a házszabályokhoz 
kór szót. A 201 § va hivatkozva, megjegyzi, 
hogy a törvényjavaslatok előbb kinyoman- 
dók, szétosztimdók és csak azután komi 
szóba a bizottság elé utalásuk. Indítványozza 
tehát, hogy a most benyújtott javaslatok is 
előbb kinyomassanak és szétosztassanak, 
azután határozzanak csak a bizottság elé 
való utalásukról.

Apponyi elnök: Kijelenti, hogy Ra­

kovszky tévedésben van, mert a 201. §. az 
egyes képviselők által benyújtott javasla­
tokra vonatkozik, inig a miniszterek által 
h.: yujtott javaslatokra a 120. § vonatko­
zik. Ez a 129. § azt mondja, hogy a mi­
niszter által benyújtott törvényjavaslat vita 
nélkül a bizottság elé utasítandó. És ón 
erről nem is engednék itt határo ni. Ellen- i 
Len dönthet róla a Ház, hogy előbb felöl- j 
vastaesók-e a javaslat ?

Az elnök erre elrendeli a szavazást, a j 
többség nem kívánja a javaslat felölvasá- | 
sát, mire Apponyi határozatként kihirdeti, j 
hogy a javaslatok a véderő és pénzügyi bi 

-.ég elé utasittatnak.

— Tehát ö az! — kiáltott a postások
kara I

— Uram, szólt a rendőr fogalmazó 
lesz szives megmagyarázni a dolgot.

- De... "
— Semmi de ön csendháboritást köve­

tett el, tehát köteles vallani.
— Bocsánat, Én... ón r andevúra jöt­

tem. Itt a levél.
A rendőrfogalmazó elolvasta 'és sze­

mét Z. V. urhölgyre emelve sóhajtott.
— Mit keres itt a sok postás?
— Erre magam is kiváncsi vagyok.
A sorból előlépett egy fiatal posta

tiszt.
— Majd megni 

A kisasszony nyílt le 
devut. A légyottos " 
kézen fordult meg, amely feljegyezte a kis­
asszony czimót. A harmincz ember elmondta 
jóbarátainak a dolgot s igy esett, hogy mi 
most vagy százan jöttünk el a randevúra.

— Kisasszony — fordult a rendőrtiszt 
Z. V.-hez — máskor zárt borítékban adjon 
légyottot.

Es miként Zrínyi Miklós, kirohant az 
egyenruhás csapatjával a kapun.

Sziporka.

Ezzel áttér a Ház az indemnitási vita 
! folytatására.

&z ázidemnitá«.
A sorban Baja fiatal képviselője Reich 

Aladár volt ma az első.
Reich Aladár: Az indemnitási javas- 

; latot annak a bizalmatlanságnak kifolyása- 
i kánt, melylyel ő a kormány s annak 
i működése iránt viseltetik, ő sem fogadja el.
I Az a rendszer, mely most Magyarországon 
! uralkodik, oka az ország bajainak. A kö - 
! zös ügyes rendszer Magyarországra végze­

tessé vált. Az osztrák államház tat tás ha­
sonlít a párisi Humbert ügyhöz. Vasládák­
ban őrzik a római császárság hagyományait 
és fogadnak prókátorokat, a kik elhitetik 
a világgal, hogy ők nagyhatalom, És ennek 
a mondva csinált nagyhatalomnak mik vol­
tak a sikerei ? Háborúban mindig megverték, 
az volt a nagyhataloméig. Mert másutt 
sohasem érvényesült. (Úgy vau ! a balolda­
lon.) Én ennek a nagyhatalmi játéknak mi 
adjuk meg a/ árát. Ennek az országnak 
összes szervei olsenyvedtek, mert mindenün- I 
két felemésztette a közös ügy. Ennek a 
kormánynak, mely nem önálló magyar mi­
nisztérium, hanem csak expoziturája a bé­
csi központi kormánynak, nem adhatja meg 
a kormányzás eszközeit. Nem szavazza meg 
az indemnitit. (Zajos, hosszantartó tetszés a 
baloldalon.)

Rakovszky István : Azzal kezdi, 
hogy tud egészséges parlamentarizmust kép­
zelni. Ez vezet indemnitásra, vagyis arra., 
hogy az ellenzék kétszer kénytelen hosszan 
beszélni, az ország idejét pazarolni, az 
iudemnitásnál s a költségvetésnél. Nincs 
bizalommal a kormány iránt a rettentő 
pénzügyi helyzet miatt; nem adhat m de ámí­
tást a kormány azért sem, mert az indem- 
nitás nagyobb jogot ad, mint a költségve­
tés. Nincs bizalommal a kormány bánt, 
mert az nem szanálta a közéletet, holott 
erre vállalkozott. Nincs biztosítók arra, 
hogy a következő miniszterelnök nem fogja 
a regi nótát fújni 1 De nincs biztosíték arra 
sem, hogy Széli Kálmán jó intencziói érvé­
nyesülnek. Itt vannak a m ramarosi, a 
mosom esetek, itt vannak a temesi állapo­
tok. Miért nem tesz a miniszterelnök ?

a függetlenségi párt, mikor a törvényt 
hozták.

Egy hang a baloldalról : Mert jóbi 
szemű volt.

Rakovszky : A politikában nincs jó­
hiszeműség. Expiessis verbis kellett volna 
követelni a függetlenségi pártnak az önálló 
vámterület kezdő napján k megállapítását, 
ha pedig ezt elmulasztotta, magára vessen 
a függetlenségi párt. (Kiáltások bttlfelől : 
Hát az ország ? Annak az érdeke semmi?) 
Tiszteli Ház! Ha látom, hogy az országot 
megkárosítják, kiszipolyozzák Ausztria ré­
széről akkor követelem én is az önálló 
vámterületei. De itt a függetlenségi párt 
részéről; mulasztás történt, mert semmi sem 
gátolta, hogy az önálló vámterület beállá 
sáriak terminusát expressis verbis a tör- 

i vénybe vétesse. Ez a függetlenségi párt 
I tragikomédiája. (Zajos ellenmondás a bal- 
j oldalon.) És hogy szavaz a kormány ellen 
í a zajos ünnepségekről való elmaradása 
! miatt, ilyen esetben pedig mulasztást követ 

el. (Nagy zaj a balodalon.)
Thaly Kálmán : Ne tanintson itt, Ön 

tanuljon inkább !
Rakovszky : A képviselő ur nem 

volt mindig ilyen rideg Bácscsel szemben.
Thaly : Ne gyanúsítson !
Apponyi elnök: T. Ház. Csak egy 

képviselőnek van egyszerre szólási joga.
Rakovszky folytatva beszédjét, ki­

jelenti, hogy szomorúnak tartja, hogy a 
többségből kerül ki a kormány, bár elismeri, 
hogy ott kiváló férfiak vannak.

Ivánka Oszkár: Lukács László a ki­
váló kapaczitás.

Rakovszky: Volt idő, mikor nem 
igy beszólt a képviselő ur.

Ivánka: Mindig.
Rakovszky: Igen ? No hátakkor 

kijelentem, hogy megtisztelve éreznők ma­
gunkat mi is, ha soraink között Lukács 
Lászlót láthatnék. A szóló beszéde folya­
mán hevesen kikezdi a függetlenségi pártot.
A mi zajos, ellenmondásoknt szül. A czivil- 
listára rátérve, kijelenti, hogy pártja sza­
vazna a függetlenségi párttal a czivillista 
felemelése ellen, ha viszont a függetlenségi 
párt az egyházpolitikai törvényekkel járó 
kiadásoktól mentene meg az országot.

— Ha önök — mondja Rakovszky a 
függ tlenségi párt zajos tiltakozása közt — 
ha önök, függetlenségi párt, ki tudtak dobni 
négy milliót az egyházpolitikai törvények 
végrehajtására, nekünk is van egy milliónk 
a czivillista felemelésére. — Mindenesetre 
egyesülésre hívom fel a függetlenségi pár­
tot a végső küzdelemben.

• Oiay Lajos: A néppárttal soha. (Úgy 
van a baloldalon.)

Rakovszky ezután befejezi beszédét 
és hivatkozva az elvi bizalmatlanságra, me­
lyet a kormány iránt táplál, az indemnitási 
nem fogadja el. (Tetszés a néppárt padjai­
ban, zaj a baloldalon.)

A függetlenségi párt részéről rögtön
Nincs bizalommal a kormány iránt, mert felallott Mezőssy Béla s energikusan visz- 

í n(,m jsmer határt a vér- és pénzadók kö- i szautasitotta a Rakovszky támadását, ki-
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iáit gazdasági helyzetet, "meggyógyítani. Rá­
tér ezután a paktumra. A kérdés igen 
kényes. De kijelenti, hogy a miniszterelnök 
helyesen értelmezi a paktumot. Elismeri, 
hogy az országnak joga van az önálló 
vámterülethez, de azt megvalósítani nem 
akarja ssóló, mert az erős fegyver kezünk­
ben Ausztriával szemben. A mi az 1899. 
XXX-at i Jeti, az világos és nem alapos 
vele szemben a függetlenségi párt magya­
rázata. Az ő nézete szerint a törvény 
tisztán nyilatkozik, mért nem vigyázott hát

Egyház és iskola.
Ifjúsági gyűlés a főiskolában.

A főiskola ifjúsága, Görömbey szénior ösz- 
szehivására, ma este 6 órakor nagygyűlést 
tart, a melyen az Irodalmi Társulat elnöke, 
Nagy Sándor joghallgató rehabilitálásának 
módozatait tárgyalja. A gyűlésen a hittan- 
hallgatók kara is rósztvesz.

n7.TMTl A T.niVF okRrf,,*> fl6ta> tilink6» P»«'», »tájharmonika kerkli,vXlAiuDAilvivi gitár stb. Kitűnő tartós és kellesae« h»»t>gu kdgedü kút és bárminemű alkatrészek, czimba- 
, , VK - , . , , , . „,... lomllu'-ok stb. Czimbalomvét,. Inéi 3 havi ingyen tanítás, 4 évi jótállás. Felkérem a tisztelt zeno-
telemll^ lí ll* í ! 5 ?t Í’í Z*'- \°g3r , Johb mint bárhol és sokkal . leséi,b, javítást felelősség mellett művészies szakér­telemmel eszközölök. Hangolást elfogadok, rég, hangszert veszek, vagy becserélek. Tisztelettel: KOMAftOBK M. mühangszerkészitő.

HangKzerterem és műhely Piscz-utezn 41. szám I. emelet, a fótőzsdével szemben.
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As egyházkor ölet 903 itei költ- 
aágslöirMiyKat». A tiszánluli református 
egyházkerület pénzügyi bizottsága, tegnap 
tartotta őszi ülését, Degenfeld József gróf 
főgondnok elnöklete alatt. Az ülés, mely 
zárt ajtók mögött folyt, megállapította az 
egyházkerület jövő évi költségelőirányzatát 
és a kerület pénzügyeivel foglalkozott.

Krónika.
Az országgyűlési gyoreiro- 

áábdl

Komjáthy Bélának, az ellenzék min 
dig harczra kész bajvívójának tegnapi fel 
szólalását élénk tetszés kísérte a szélsőbal 
oldal részéről. A szónokot párthívei és 
elvbarátai közül sokan üdvözölték, ő azon­
ban kitérve a gratulálok elől, a gyorsíró- 
dábü sietett, hogy ott — sztenografás nyel­
ven szólva — megfósülje a beszédét.

— Ne siess úgy, ‘ bátyám — mondta 
neki egy fiatal kormánypárti honatya 
A gyorsíró urak majd rendbehozzák a be 
szédedefc.

Komjáthy azonban, mint a puskából 
kilőtt golyó, szapora lépésekkel igyekezett 
a gyorsirodába

— Okosan teszi, hogy kikorrigálja a 
beszédét, — mondta a kormánypárti kép­
viselőnek az országgyűlési gyorsirodának 
egyik revizora. Hiszen egyedül csak hallási 
hibából is rosszul öltöztetheti czivilbe a 
sztenogrammját a gyorsíró.

Illusztrálta is ezt egy érdekes példá­
val, a moly óriási hahatára fakasztotta az 
elbeszélő körül álló képviselőket.

—■ Akkor a legvégzetesebb a gyorsíró 
hibája, ha rosszul hallott, tévesen értett 
szóra helytelen következéseket ópit a ste- 
nografus.

Jókai Mórral történt meg egyszer ez 
az eset. Koszorús költőnk a Nemzeti Szín­
házat hozva szóba egyik szónoklatában, 
utalt arra a lelkesedésre, a molylyel a 
nemzet a teherviseléstől eddig szűz vál- 
lain hordozta az intézet létesítésének terhét.

Jókai beszédének ezt a részét úgy 
eztenogr. falta a gyorsíró, hogy a színházat, 
a nemzeti szüzek lelkesedése hozta létre.
A mikor Jókai Mór átnézte a sztenografnak 
közönséges kurzív Írásba való átültetését., 
nagyot nevetett a gyorsíró tévedésén és 
a humor hangján igy leckéztette meg a 
sztenoerafust :

— Nem csudálom, hogy tévedett. Hi­
szen természetes, hogy a fiatal gyorsíró urak 
eszmeköréhez közelebb áll az, a mit irt, 
mint az, a mit én mondtam.

aki e miatt legazemberezte őket. Ebből 
aztán csinos verekedés, majd bicskázás 
keletkezett s a verekedés hevében Dű­
li arszkit s a vele egy nézeti t valló Pogány 
Józsefet es Báréi Tamást olyan alaposan 
összeszurkálták, hogy Duharszki még a 
szőlők Özött, menekülése közben össze 
esett és meghalt, a másik kettő pedig élet 
halál közt van A nyomozást megindították 
h csendőrök.

Ä yámoapércel essüret Vámos- 
pórcs elöljárósága mo»t küldte be szüreti 
jelentését a debreczeni főszolgabíróhoz. A 
községben 1881. hektoliter, aránylag jó mi­
nőségű bor termett. A szőlő területből még 
a tavasz folyamán elpusztult 360 hold, ré- 
részint fagy. részint jégverés által. Hajdú- 
megye községei közül az eddigi jelentések 
szarint Vámospörcsen termett aránylag leg­
több bor.

Oebheczkni ÚJSÁG

Lit vél & ffőkapit&uyhös.
— A rendőrség nyilatkozata. --

A hónap m$$9ort«irvQ. Makó Lajos 
igazgató november hónap műsortervét igy 
állapította meg. November 10 Lotti ezre­
desei. 11. Bánk ban. 12. Zúza. 13. Büregór, 
14. Fromont és Risler. 15. Ninich 16. Több 
mint királynő. 17. Csokonai szerelme. 18. 
tivihákok. 19. Honíhy háza. 20. A bor. 21. 
Atyafiak. 22. Cornevilioi harangok. 23. 
Zalamveai bíró. 24. Rip van Winkle. 25. 
Megboldogult. 26. Szitakötő. 27. Trylbi. 28. 
Tosca. 29. Budapest szépe. 30 Ugyanaz. 
31 Csongor és Tünde.

mm
Hnlálos koariceskedós

— Saját tudósítónktól. —
Füzes községből Írják nekünk : A 

füzesi szőlősgazdák nagy része Vasárnap 
kjment a hegyre, hogy az ottani pinezókben 
elhelyezett borai1 at megnézzék.

Bicskei Jánosnak vendégei között volt 
Duharszki Pál is, aki mint ismert kortes­
vezér, szóba hozta a legközelebbi elöljáró 
sági választást és kijelentette, hogy a mos- 
lani bíró, Velóki Mihály nem a birói 
szekbe való, lehat mást kell választani, 
njeg pedig a legalkalmasabb embert Pét- . 
lányi Imrét.

. A jelenlevők már tudták, bogy Pét- ' 
Anyi megvette Duharszkit s azért kortes- I 
£tdik. Ezt szemére is vetették a kortesnek,

A „Debreczen“ folyó évi 211. számá­
ban „Levél a főkapitányhoz“ czimmel egy 
ezikk jelent meg, melyben a vasúti állomás 
előtt állítólag lefolyt nagy botrányról szá 
mól be.

A levél szerint egy bestiális bérko­
csis nehéz csizmájával rendőri csöndes 
részvét mellett fólholtra rugdosott egy földre 
tiport szegény gyereket.

Ezen ezikk alapján az illető bérko 
csis és rendőrök ellen a vizsgálat megindit- 
tatván a megvádolt rendőrök, bérkocsis és 
a sertett fiú kihalIgattatott, do azoknak 
egybehangzó vallomása szerint leirt bot­
rány nem történt meg s hogy a hamis bir 
bemondásával a szerkesztőséget félre ve­
zették, bizonyítja dr. Szentpályi Béni kér 
orvos urnák a lap szerint félholtra rugdo­
sott fiúról felvett következő orvosi bizo­
nyítványa is: „95/901 II. k. t. o. Tekinte­
tes főkapitány ur ! Juhász János 16 éves 
kocsimosó napszámos fiúi, a mai napon te­
tőtől talpig megvizsgálván, rajta a legszo- 
rossabb kutatás daczára sem leltem, semmi 
sérülést, kivévón egy régebb keletű bőr- 
horzsolást a jobb alszáron, a melynek ke­
letkezését úgy adja elő a megvizsgált, hogy 
a lépcsőn jártában elsiklott s azt lehor­
zsolta.

Ezenkívül a legcsekélyebb horzsolás 
vagy kék folt vagy karczolást, szóval sem­
minemű sérülést sem találtam. Debreczen, 
1902 november 3-án, dr. Szentpály Báni s. 
k. key:, orvos.

Minthogy a t. szerkeszd őség a rend­
őröknek a „mundérból való kirázását“ 
tartja igazságos ítéletnek, felsőbb rendelet 
folytán kérem a K szerkesztő urat, a rend­
őrök tagadásával szemben a terhelő szem­
tanukat megnevezni, mert nem volna sem 
méltányos, sem igazságos, hogy a rendőrök 
a terhűkre rótt cselekmény beigazolása 
nélkül, csupán egy hírlapi közlemény foly­
tán, szolgálatukból elbocsáthassanak.

Debreczen. 1902 november hó 6.
Hacm&thy Fere&c»,

szolgálatvezető rb.

© íbli &'* -Mr- Ktv.
Rejtett arens Blumenthal pompás 

vigjátéka, a Rejtett arcz, tegnap ismét nagy 
és jelentős sikert hozott, a színtársulatnak.
A tegnapi előadáson Hahnol Aranka és 
Pataki Béla ismételt fényes és nagy sikert ; 
arattak. Kiválóan jó volt Palágyi Lajos, 
Krém er s a többi szereplők úgy egyenként, 
mint összesen.

raöISMCE,
Ä yzereziosétlenKégmk ország -

ut) 8,,

A szoboszlói országút hajai.
Debreczen, nov. 7.

A Debreczen - Hajdúszoboszló kö­
zött elterülő országút, az utas emberek 
átka. Czivilizált országban ilyen hallat­
lanul rossz országút aligha van s vi­
szont hallatlan és megdöbbentő az a 
közöny, a melyíyel az illetékes hatósá­
gok ez ut iránt viseltetnek.

Pár év előtt elkezdették építeni 
ezt a nagyforgalma utat, de az építést 
nem tudni mi okból — nem fejezték 
be, Azóta egy állapotban vau a szo- 
boszlói ut. Ilepc-hupás, gödrös, járha­
tatlan s a kábái én szoboszlói vásáros 
nép kocsija minden alkalommal élet­
veszedelemmel jön rajta keresztül.

Hetenkinl kétszer-háromszor adunk 
hirt a szoboszlói utón történt szeren - 
csérjén Bégekről, de az illetékes körök 
ügyet sem vetettek reá. Természetes, 
hogy egymást követik a szerencsétlen­
ségek.

Tegnapelőtt egy Kovács József 
nevű tanyás-gazda jött a szoboszlói ha­
tárból Debreczenbe. Egy fogatú talyigán 
hajtott az éietveszedeimes utón s bár­
hogy vigyázott, nem tudta elkerülni a 
szerencsétlenséget. Ugyanis talyigája 
egyszerre kátyúba jutott, óriásit zök­
kent. A szerencsétlen ember a zökke­
nés következtében kibukott a talvigá- 
ból, a melynek kereke lábát ketté törte. 
Úgy vitték vissza a szegény embert 
betegen tanyájára.

És az ilyen szomorú eseteknek 
egész sorozata fog ismétlődni, ha az 
állami mérnöki hivatal nem intézkedik 
gyorsan Meg fog történni aztan az, 
hogy a ros'z ut miatt sem a Szobosz- 
lóiak, sem a, Kabaiak nem jönnek be 
a debreczeni vásárokra. És hogy ez 
Debreczenre érzékeny kár lenne, azt 
úgy hisszük felesleges bőven indokolni.

Felhívjuk az illetékes körök figyel­
mét ismételten a szoboszlói útra s gyors 
intézkedést, kérünk.

* Tanácséi értekeahit. A városi 
tanács szombaton délelőtt 10 órakor a 
szervezés ügyében értekezletet tart. A 
gyűlés egyetlen fontos tárgya az lesz, hogy 
az uj szervezés szerint mely tanácsi ügy­
osztályt osszák be a tanácsnoki teendőket

■ -------- -------- mini UT i m     T-™ --

Elsőrangú bevásárlási forrás hiszen, liszt és gyarmatáruk nagy kereskedése

Lusztig és Bán
Debreczen, Simon ffy-utcza (Városi uj bérpalota.)

Uj mazsola, füge, mandula és egyéb déiigyiimölcsök. 
Uj lencse, borsó, mák és egyéb f i elekek 

Minden szakmánkba vágó czikkek, úgy nagyban, mint kicsinyben 
legolcsóbb árakban ée kitűnő minőségben.



végzendő főjogyzőntk. Az eddigi meg­
állapodás szerint a főjegyző kultur-tauács- 
noki lisztet fog telj esitoni. Ennek küi iil- 
ményes és részletes megallapitása lesz a 
szombati értekezlet hivatása.

* Az OF»z$go$ o$lpéfiz- 
kongFeMüiíuq. A magyar czipészek 
1903-ik évi országos kongresszusukat 
tudvalevőleg Dubreczenben tartják meg. 
E kongresszusra nagyban készülnek a 
debreczeni cz pészek, a kik ekkorára 
már kész raktár-szakcsoporttal, sőt 
helyi kiállítással akarnak vidéki szak­
társaik elé lépni. E tárgyak tüzetes 
megvitató ára a czipész-szakosztály no­
vember 24-én gyűlést tart.

* A aset-vesoti bitott*ág tagjai
közül : Lengyel Imre, Kernhoffer József, 
Horváth István, Szentessy János és dr. 
Fejér Ferencz a főjegyző vezetése mellett 
tegnap délután 3 órától 6 óráig meg­
szemlélték az egyes hivatalokat és azok 
ügyforgalmát ; és pedig a főjegyzői, a 
katona és illetőségi ügyosztályt, továbbá az 
adóügyosztályt és különösen a kivetési, 
számfejtési és pénzbeszedési helyiségeket. 
Ma délután 3 órakor ismét összejönnek a 
nagyteremben s folytatják a szemleiitat 
más hivatalokban. Külön meghívások nem 
bocsájtatnak ki, hanem a bizottság minden 
tagja ez utón értesittetik. A tanács pedig 
holnap délelőtt csinálja meg az öt tanács­
nok ügyrendbeosztásét.

'* Äs iparosok adőaráwyo- 
8it4.ee., Az ipartestület tavaszszal ará­
nyosította tagjainak adóját. Tette ezt a 
pénzügyigazgatóság azon garancziája 
mellett, hogy a kivetési főösszeg nem 
fog nagyon eltérni attól, melyet az 
iparosok maguk állapítanak meg. A 
pénzügyigazgató beváltotta ez ígéretét, 
mert a két főösszeg közötti differencia 
mindössze 1300 koronára rúg. Ez az 
emelkede's természetesen elenyészően 
csekély és az iparosok minden tekin­
tetben meg lehetnek elégedve az ará­
nyosítás! munkálatnak eredményével.

* A jog; ói péasügyi bizottság
öló«*. A jog és pénzügyi bizottság szom­
baton délután fél 4 órakor tarja ülését a 
városháza nagytermében. Az ülésre tegnap 
küldte szét a meghívókat Vecsey Imre el 
nők A tárgysorozat a következő : 1. Túrái 
Farkasnak kérvénye, hirdetési oszlopai után 
fizetett évi helybérnek leszállítása végett.
2. Ugyanannak kérvénye, közvetítő intézeti 
200 frt biztosítékának kiadása s biztosító­
kul hirdető vasoszlopain: k elfogadása iránt.
3. Heresvármegyónek átirata a fúzesabouy- 
debreczeni törvényhatósági útnak az állami 
közutak hálózatába felvételese iránt. 4. 
Zsolnay Gusztáv közigazgatási tanfolyam 
hallgatónak segély kérvénye. — 5. Gaz­
dasági bizottságnak javaslata a gaz­
dák biztositó szövetkezeténél üzletrész jegy­
zése tárgyában. 6. Ugyanannak javaslata, 
Hidvéger Mihály vekeri bérlőnek szőlő és 
épület átvételi kérelme tárgyában. 7. A 
nagyerdei körút kiépítése tárgyában kelt 
főszámvevői jelentés. 8. Mérnöki hivatali 
jelentés, a sertésvásártéri rakodónál vízve­
zeték létesítése iránt. 9. Idősb Sál Iái Mi­
hálynak kegydíj kérvénye. 10. Horollenőrző 
bizottság tagjainak szaporítását czólzó ja­
vaslat. II. Pozsonyvármegyenek a nemzeti­
ségi törvény módosítása végett az ország­
gyűlés képviselőhazához intézett s ide tá­
mogatás végett megküldött felirata. 12. 
Szenteasy Jánosnak müjeg vételi szerződése

r ' " .........
három évre meghoesz&bbitása iránti kér­
vénye. 13. Aradvármenye átirata a városi 
és alapítványi készpénzek kezelésére vonat­
kozó törvény módosítása végett. 14. Révész 
Zsigmond kereskedőnek boltbórleti szerző­
dés meghosszabbítása iránti kérvénye. 15. 
Mérnöki hivatali jelentés, a városmik meg­
vételre felajánlott. Gönczy-utcza ő. számú 
telekre vonatkozólag. 16. Felügyelő bizott­
sági jelentés a hátralékos rendőrfelügyeleti 
dijjak tárgyában. 17. Tiszti főügyésznek 
jelentése, az Aszalós Jáuos-fóle guti ka- 
szálló ügyében. 18. A város némely utazói­
nak szépítése végett alkotott szabályrende­
letet módosító javaslat. 19. Számvevői je­
lentés, régebb évekről fizetetlen levő rend­
őr feli)gyoleti dijaknak törölése végett. — 
20. llugyu Petemének ajánlata, a gépjavító 
műhelytől visszamaradt Kiss Gábor fale 
városi földnek megvételére. 21. Felügyelő- 
bizottsági jelentés, régibb évi legelőbér 
hátrányok Biratása végett. 22. Stark Már­
tonnak kérvénye, a vasút melletti faraktár 
terület bérletére vonatkozólag. 23 Pozsony 
városnak megkeresése, a magyar ipar és 
kereskedelem, valamint a hazai szellemi 
erők pártolása tárgyában hozott határoza­
tával egyező eljárás és elbánásnak követése 
iránt. 24. A debreczeni kerületi betegse- 
gélyző pénztár igazgatóságának kérvénye 
2000 korona berendezési előleg és 3000 
korona költségnek elengedése iránt. A meg­
hívó végéhez Vecsey elnök a következő 
megjegyzést fűzi: A nagyszámban felhalmo­
zódott ügyek lehető gyors elinté ése érde­
kében, bizottsági tag urnák szives meg­
jelenését éc érdeklődését különösebben ki­
kérem.

* Ä városi tiszta;)Ma elő-
kéavülotoi. A deczemberi városi 
tisztujitás előkészületei már érezhetők 
a városházán. Puky Gyula főispán fog 
ebben az általános érdekű városi do­
logban intézkedni, még pedig azonnal, 
a mint a szervező bizottság most folyó 
értekezlete befejezést nyer. A főispán 
ugyanis az uj szervezés alapján fogja 
kiírni az egyes állásokra a pályázatot 
és ez a szervező bizottság ü ésének be­
fejezése után azonnal meg fog történni. 
Tizenöt nap határidő lesz a pályázatok 
beadására, minden pályázat a főispán­
hoz lesz intézendő. A tisztujitás idejét 
a novemb ri rendes közgyűlés fogja 
megállapítani. Valószínű, hogy ezt de- 
czember 29-éu, vagy 30-án tartják meg. 
A hátralévő két hónap mindenesetre 
mozgalmas és változatos lesz a város- ; 
házán.

* & Csokonai kör ülése. A Cső- '
konai kör választmánya november hó 8. ! 
napján szombaton este 8 órakor a város 
háza kistanácstermében ülést tart. Tárgy : j 
1. Elnöki előterjesztés a november 17. fel- I 
olvasó ülés tárgyában 2. Folyó ügyek. Az 
elnökség. i

*r& hantasek én a, vágóhíd. A 
közvágóhídon tudvalevőleg suilódosok me­
rd tok fel a vezetőség és a hentesek között, 
a miatt, mert sok arra nem jogosított hen­
tes is használta a vágóhidat. "A hentesek 
e kellemetlenségek megszüntetésére elható- i 
rozták, hogy igazoló jegyeket bocsátanak 
ki a jogosított hentesek és ezek sagádéi 
számára. E jegyek már elkészültek s a 
hentes szakosztály november 12-dikén tar­
tandó ülésén osztja ki azokat az igazolt 
mestereknek, kiknek névsorát is kihirdetik 
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* Mítgyrtr név. Goldhammer Jakab 
debreczeni illetőségű, budapesti lakos, nevét 
belügyminiszteri engedólylyei Gondá-ra ma­
gyarosította.

* A pi&osd hirdető osaslopok.
Túrái Farkas hirdetési vállalkozó azt kéri 
a városi tanácstól, hogy a piaczi hirdetési 
oszlopok után fizetett évi bért szállítsa le- 
jebb a tanács. Túrái Farkas kérvényét 
kiadták véleményezés végett a jog- és 
pénzügyi bizottságnak, a mely szombaton 
délután tartandó ülésén fog e felett ha 
tározni.

* Elfogott katona-Hzttke-
vény„ Zelizi Imre balmaz-ujvárosi le-

! gény, már kétszer szökött meg a kato- 
: nai fegyvergyakorlatok elől. ügy látszik,
I hogy a nagy kapitu áczió keserves volt 
: a szabadsághoz szokott fiúra, mert 
; hiába csalogatták, hívták idéző levelek­

kel a gyakorlatokra, nyáréra mindig 
i eltűnt Zelizi. Az idén már másodszor 
! szökött el, ezért körözését rendelte el 
I a hadtestparancsnokság. A balmazujvá- 
I i'osi cstmdórség el is fogta tegnap a 
j legényt, a ki megunva a hosszas kó- 
I borgást, hazajött és egyenesen a korcs­

mába ment, hogy borba öntse buját. A 
csendőrök tegnap behozták Zelizit a 
39 ík gyalogezredhez.

* Jeruzsálem! tudós Debrecen­
ben. A debreczeni izr. hitközség elöljáró­
sága a következő tartalmú meghívót bocsá­
totta ki: Van szerencsénk a nagyérdemű 
közönséget meghívni azon érdekes és élve­
zete nyújtó felolvasásra, melyet Rokeách 
Eleázár ur f. év november hó 9 ón vasár­
nap délután 4 órakor fog az iskolai tanács­
teremben (Simonffy-utcza) megtartani. A 
klasszikus héber nyelven tartandó felolvasás

; ott nyomban magyarra fog lefordfttatni 
Burger D. József hitk. titkár ur által. Ezen 

: világhírű jeruzsálemi tudós úgy Budapesten 
í az izr. hitközség dísztermében, mint a tu­

dományos akadémiában és több nagyobb 
j hitközségben a hírlapok tanúsága szerint 
I ntiSJ tetszéssel fogadott előadásokat tartott 
I h zsidóság múltját és jelenét felölelő 
i eszmékről, valam.nt a szent főid (Palestina) 

sajátosságairól és az ottani zsidó lakosság 
! életviszonyairól. Reméljük, hogy a mi hit • 
i községünk hívei sem fognak elzárkózni ezen 

nagy héber tudós támogatása élői és kér- 
i jük is minél nagyobb számban való meg- 
: jelenésüket. Á felolvasás érdekességét emeli 

azon körülmény, hogy párhuzamot von a 
: Magyar- és Európa többi államainak zsidó 
, lakossága, közt sociális és nemzetgazdasági 

szempontból. Belépti-dij személyenkint 1 
í korona. Az elöljáróság.

* Táacssestóly. Schaf János táncz- 
tanitó november 9-ón, azaz vasárnap a 
„Korona“ czimii tánezteremben Csapó ulcza 
17. szám, táncziskolája bevégzése alkalmá­
val zártkörű tánczestelyt rendez. Belépő-dij 
személyenként 1 korona. Kezdete este 8 
órakor. Zenész: niatu és Pityu zenekara. 
Táncziskola megnyitás. Polgári táncziskola 
folyó hó 10-ón, hétfőn, iparos táncziskola 
folyó hó 11-én, kedden kezdődik.

* A betörök gttriasdái&odása. A
helyi vasút nagyerdei állomását is meglá­
togatták a betörők. Ide már csakugyan nem 
aézrt törtek be, hogy pénzt vigyenek el, 
meri bizony ott nincs semmi. Az a kis 
kabin csupán arra való, hogy a telefon ne 
álljon szabadon a nyitott oldalú állomáson.
A betörő egyéb híján elvitte a telefon két 
kagylóját, egy zománcozott vizes kannát és 
egy czirokseprüt.

iau2 november 7

Debreczen, Piacz-u, 
7. szám. (Vecsey

, _ , „ , ház.) Vasiak és
v&snemuak, konyha bentmdexósi ée gazdasági ozikkek, mindem iparághoz tartozó esitirezám és

ír us ti ab mR;ry rak tárai.. Olcsó beszerzési forrás.
Úrasszonyaim! rozsda mentes szánva s alóim va fölhívom becses figyelmüket.



* űri kocsisok bálja. A debre- 
czeni úri kocsisok november 9-én, azaz va­
sárnap este bált rendeznek a Sas utczai 
Gambrinus sörcsarnok termében, Bolépti-dij 
személyenként 1 korona. A bál este 7 óra­
kor kezdődik.

* A városi müjéggvár szerző­
dése. A városi műjóggyár szerződése, a 
melyet a törvényhatósági bizottság Szen- 
tessy Jánossal kötött, ebben az érben lejár. 
Szentessy János most kérvényt adott be a 
városi tanácshoz újabb szerződéskötés vé­
gett. A kérvényt a szombaton délután 
4 órakor tartandó jog és pénzügyi bizott­
sági ülésen fogják tárgyalni és hihetőleg 
olyan értelemben határoznak, hogy a mű- 
jógszállitás árlejtés utján adassák ki. Ez 
ellen a bérlő sem fog tiltakozni, minthogy 
a közgyűléseken ő is sürgetni szokta a 
városi vállalatoknak árlejtés utján való 
kiadását.

* Tegnapi halottak. Tegnap a 
következő halálozásokat jegyezte be az 
anyakönyvi hivatal: Mile László ev. ref. 61 
éves, Tar Sándorné ev. ref. 57 éves, Seres 
névtelen halva született.

* Legelőadó hátralékosok. A 
felügyelő bizottság tegnap délután Komlóssy 
Dezső elnöklésével ülést tartott, a melyen 
a legelő adók hátralékának ügyével is fog­
lalkozott. A bizottság batározatilag kimon­
dotta, hogy a legelőadók egy részét, mint 
behajihatatlant törölni javasolja s úgy a 
jog- és pénzügyi-bizottság, mint a tanács 
elé e tárgyban előterjesztést fog tenni.

* A kamara, költségvetése czim
ti 1 citt tegnapi l&bpnkb&zi megjelent hírünkre 
vonatkozólag azon helyreigazttást tesszük, 
hogy a titkári fizetés jövőben való emclé- 
Kéről való megemlékezés téves. A titkári 
fizetést a folyó évi márczius hóban tartott 
közgyűlés állapította meg — miniszteri 
jovágHgyással — a mai összegben s a jövő 
évi kölisegvetésben ugyanezen összeg van 
felvéve. A tiszti fizetések között emelés csak 
a fogalmazói és irodatiszti állásnál van 
tervbe véve. Világosan meg is van ez írva 
a lenyomatott költségvetés indoklásának 
legelső soraiban.
v * Caoda iróatistal. Debreczenbon 
Kossuth utcza 19 szám (üzlethelyiség) a 
színházzal szem ben látható november 8-tól 
reggel 8 órától egész i ste 10 óráig. Van 
szerencsém a nagyóidemü közönség becses 
tudomására hozni, hogy a világ és a. XX. 
szazad legmeglepőbb találmányával nov. 
«-an megérkeztem. Az egész világ bámulat­
tal lógj t e remek alkotást megtekinteni s 
minden müveit állam polgára kalapot fog 
emejm a magyar technika o nagy vívmánya 
e ott. ltolunk magyarokról mindenki azt 
atntja, hogy semmi fontosabb találmányt 
sem tudunk felmutatni. Ezen állítást ala­
posan megczáfolja őzen találmány, mely 
De,m más, mint egy Magyar- és Németor­
szágon szabadalmazott és Európa több 
a amaban és Amerikában szabadalomra 
bejelentet csoda Íróasztal, mely azért 
0csodálatos, mert mindamellett, hogy 
egy rendes Íróasztalnál nem nagyobb t. i.

. I cm", hosszú, 80 cm, magas, 88 cm.
,8z< H1S> mégis egy egész lakásberendezést 
'•iftalmaz, melyre a nagyérdemű közönség 

szives figyelmét már előre is felhívja a fel­
találó.

* Szmyni« Ccngreea és fonal 
mzo pamut, selyen, Syrius, gyöngyfonal,

Pamut, horgoló ezórna, Canava, Posztó 
Bársony Bartlia Kálmánnál kap

1902 november 7,

Féazkötcxönőkíst jelzálogra sze­
mélyhitelre, hivatalnokok, nyugdíjasok részére. 
Tőketörlesztései kölcsönöket 15—50 évre a 
legolcsóbb kamatra gyorsan kieszközöl Kácz 
Béla bankirodája Debreczsn, Csapó-utcza 
12. —- 23 nagy pénzintézettel létesített össze­
köttetése módot és reményt nyújt a felvett 
kölcsön-ügyek feltétlen elintézéséhez.
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KöpvIssJJk ueutdiai iSgyai.
Budapest, november 5. A „Magyar- 

ország“ közli, hogy a képviselőház men­
telmi bizottsága egész csomó bejelentést 
tárgyalt, melyek a következő képviselők 
mentelmi jogának felfüggesztését kérik. — 
A Krasznay Ferenczét rágalmazás miatt, a 
Publovics Lyubomirét nemzetiségi izgatás 
miatt, a Forgách Antal, Olay Lajos, Holló, 
Luby Géza és Györffy Gyuláét párviadal 
vétségé miatt, a Kubinyi Gézáét becsü­
letsértés miatt, a Molnár Jenőét testisórtés 
miatt s végül a Pichler Győzőét párviadal 
vétsége miatt. A bizottság határozata még 
nem került nyilvánosságra.

Hatosai javaslatok & Baioh- 
arathban.

Béc*, november 6. Az osztrák par­
lament mai ülésén beterjesztették a 
magyar képviselő,lázban már megbukott 
póttartalékosok behívását ezélzó javas­
latot. A javaslat sorsa előre látható, 
mert a pártok a iegvehemensebb ob- 
rtrukeziót szándékoznak ellene indítani. 
Katonai dolgokról lévén szó, K'ofác 
cseh képviselő szigorú vizsgálatot és 
megtorlást követelt egy tartalékos ka­
tona ügyeben, kit egy katonaorvos 
halálra kinzott. Veit rsheimb honvé­
delmi miniszter a vizsgálatot megígérte 
ugyan, de hevesen kikelt az ellen, 
hogy az immunitás védelme alatt a 
katonaságot bárki is gyalázza.

Óriási lárma keletkezett erre.
— Gazság, gyalázat ! Nem va­

gyunk káplárok — kiabálták a képvi­
selők s a zajból kihallatszott a Klofác 
éles hangja :

— A magyar képviselőház előtt 
nem merne egy miniszter ilyet mon­
dani.

A tomboló szidalmak egész özöne 
zudult a miniszter felé, úgy, hogy az 
elnök végül is kénytelen volt az ülést 
berekeszteni.

A párbaj allen.

Budapest, november 5. Bourbon her- 
czeg ma megjelent a képviselőházban, ahol 
Zichy Jenővel, Bolgár Ferenczczel, Szent- 
iványi Árpáddal, Vészi Józseffel, Apponyi, 
Széli, Hegedűs, Csáky, Szapári és Zselenszky- 
vel tárgyalt a párbajellenes mozgalomról.
A hangulatból erősen hiszi, hogy nem so­
kára megalakíthatja a párbajellenes bizott­
ságot.

Megtámadott diákok.
Innsbruck, november 6. Az itteni 

ogyetemre jaro olasz-nyelvű diákok már 
régóta elégedetlenek. Tegnapelőtt a város 
polgármesterénél jártak, hogy sérelmeikre 
orvoslást nyerjenek. A polgármester tegnap 
több intézkedést tett erre érdekükben, mi 
sok helyütt visszatetszést keltett. Az este 
három olasz diákot véresre vertek egy 
korcsmában, úgy, hogy a kórházba kellett 
őket szállítani.

A körmendi bänpsr.
Szombathely, november 6. A szombat­

helyi kir. törvényszék ma Ítélkezett Mocsáry 
Tgnácznak, a körmendi polgári leányiskola 
tanárának bünpöróben, kit iskolás leánykák 
elcsábítása miatt helyeztek vád alá. A tör­
vényszék zárt ülésben tárgyalta a bot­
rányos ügyet s látván a vád beigazo- 
lását két és fél évi fegyházra továbbá 
öt évi hivatalvesztésre ítélte az elveteme­
dett embert. Az ítélet ellen úgy az ügyész, 
mint a védőügyvéd felebbeztek.

Robbanás egy postahaj ön«
Hamburg, november 6. A Sithonya 

nevű amerikai hajón, a mely tegnap érke­
zett Kínából vissza, kazán robbanás történt. 
12 ember lelte halálát.

Megszökött vállatkozó«
Becs, november 6. Bauer Kürt vasúti 

vállalkozó Becsből október 29-ike óta nyom­
talanul eltűnt. A rendőri vizsgálat konsta­
tálta, hogy Bauer alkalmazottainak 80,000 
koronát kitevő kauezióját elsikkasztotta és 
megszökött, miután a tönkszélén állott. — 
Valószínű, hogy Amerikába utazott.

Tőzsde-j alantéi?«
Budapest, november 6. Készáruüzlet 

szilárdan tartott. Határidőüzlet ennek be­
folyása alatt szintén szilárd. Köttettek : 
áprilisi búza 7 47 — 48, árili i rozs 6 51 — 
52, áprilisi zab 6.35 36, tengeri 5-77—78.

A new yorki katasztrófa,
Budapest, november 6. Tegnap 

röviden jeleztük, hogy a new-yorki 
Madison Gardenben tüzijátékszerek rob­
banásából mily borzasztó szerencsétlen­
ség történt. Újabban kimentő jelenté­
sek érkeztek a szerencsétlenség részle­
teiről, melyekből teljes képet nyerünk 
annak borzalmairól. A szerencsétlenség 
úgy keletkezett, hogy egy mozsárágyu 
véletlenségből felborult és felrobbant. 
Lángra gyújtotta a tűzijáték anyagot s 
a többi felállított mozsarak kanéczait 
is. A katasztrófa pillanatában — nem 
következvén még el a tűzijáték meg­
kezdésének ideje — óriási tömeg 
tolongott a felállított mozsarak körül 
s igy elképzelhető az a szörnyű pusz­
títás, mit a robbanás ereje okozott, 
Az emberek egész tömege terült el meg­
csonkítva, összetépve, megégve. Letépett 
karok, lábuk repült-k szerte a levegőben 
s valóságos véreső hullott körös-körül a
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Mlhalovits J. gyógyszertára a Jigyehof Belrra, főtér, a városházzal szerien.
ártalmtíi,á,,!J8Lrftt0n1í08eU/vmmen,eS 8 mÍVÍ16 jÓ^atá8U ..MOLLITERGIN“ arcz a kézbőr finomító szépítő szerót, mely folyadék amig 
arozot vaírv f va®e*'n B, gyemmel, hatásra nézve azokat jóval fölülmúlja. Hatása gyors és biztos! Aszólkifujra
Egy üveg , MOLLITERGIN“ *1* k Puh^va 8 üdévé teszi s pouder alá is igen használható. Mint bőrápolószor páratlan!
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falaira Találtak oly holttestet, 
melynek fejét letépte a robbanás rója. 
Egy másik szerencsétlennek, egy rend­
őrnek a szivét tépte ki egy vasdarab. 
Azok, kik könnyebben sebesültek, vagy 
épen sértetlenek maradtak, leirhatatiari 
rémorditozások között menekültek a 
színhelyről, tiporva a holttesteket és a 
súlyosan sebesülteket Csakhamar rend­
őrcsapatok érkeztek a térre s iszonyú 
erőfeszítéssel, a néptömeg ütlegelésével 
tudták a rendet csak helyreállítani s 
az életben maradt sebesülteket az 
íigyontipratástól megmenteni. A bor­
zalmas szerencsétlenségnek tizenöt ha­
lottja van, a sebesültek száma pedig 
óriási nagy.

Öngyilkos terményk©reskedő.
Budapest, november 6. Kovács Miksa 

terménykereskedő, a Lukács fürdőben ma 
agyonlőtte magát Családjától hátrahagyott 
levelében búcsúzott el.

mnmmm.
§ Pályádat aljegyzői állásra. 

Dr. Szüts törvényszéki elnök pályázatot hir­
det aljegyzői állásra Javadalmazása 1200 
korona és 420 korona lakbér. Kellően fel­
szerelt pályázatokat 14 napig fogad el a 
törvényszék.

§ Saabé JŐKset vizsgálati fog­
ságban. Szabó József kereskedő-tanonczot, 
ki főnökétől készpénzt s fűszereket • lopott, 
a dorogi csendőrség tegnap behozta a 
debreczeni törvényszék fogházába. Szabó 
József vizsgálati fogságban marad, mig a 
bíróság főtárgyalást tart bűnügyében. Itt 
említjük mag, hogy Szabó Lajos, a gyer­
mek édesatyja, csak az előzetes vizsgálat 
lebonyolítása végett került a dologba, a 
melyben egyébiránt semmi része nincs.

§ Vétkes bukás, Schwarckopf 
Dávidnak vászonkereskedése volt a fő­
tér egyik házának kapuhaj iása alatt. 
Az üzlet 364 napig állott fenn, ekkor 
Schwarckopf fizetésképtelenséget jelen­
tett be s csődöt kért maga ellen. A 
passzívák mintegy 2000 forintnyi ösz- 
szegre rúgtak. Schwarckopf könyveket 
nem vezetett s fizetésképtelensége tuda­
tában is engedett egyik hitelezőjének 
zálogjogot, A kir. ügyészség csalárd 
bukás büntette s két rendbeli vétkes 
bukás vétsége miatt emelt ellene vá­
dat, melyet ä tegnapi főtárgyai ásón dr 
Udvarhelyi Dezső alügyész terjesztett 
elő. A törvényszék dr. Kardos Samu 
védőbeszédének meghallgatása után csak 
egy rendbeli vó.kés bukás vétségében 
mondotta ki bűnösnek a vádlottat, a 
kit 40 korona pénzbüntetésre ítélt. Az 
ügyész fellebbezett.

§ Elveszett betétkönyve cake.
Mák Demeter derecske! lakosnak 144 ko­
rona pénze volt a debreczeni Első Takarék- 
pénztárban. Mák a most múlt Lőrincznapi 
vásáron itt Debreczenben elvesztette a 
fontig összegről szóló betéti könyvecskét. A 
törvényszék most felhívja a betétkönyv 
esetleges birtokosát, hogy azt egy év alatt 
nyújtsa be a bíróságnál. Ellenkező esetben 
a könyv hatálya megsemmisül.

Dehrecólm Újság
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X HaMI ess utó én. (Éjjeli express 
j tudósítás.) Tognap délután Szűcs Ádám, 
I Halt Foren ez és Laendler János rézöütő- 
■ segédek a Liliom és Mester-utcza sarkán 
! meglesték Galambos Gyula munkavezetőt, a 

kiről azt hitték, hogy ő miatta bocsátották 
el őket a szolgálatból. Egyikük rá akarta 

I sütni a revolvert Galambosra, a ki azon- 
! ban kicsavarta kezéből a revolvert és a 

munkásokra lőtt. Ezeket azonban nem érte 
a golyó, hanem a lövés egy arra baladó 
embert, Ivánka Ignéczot talált, a ki ször­
nyet halt.

X öngyilkos (Éj-
j jeli express tudósítás.) Szabó Józsefnek,
I a Nemzeti Színház egyik munkásának 
1 a felesége, ma reggel a Német- utcza 

23. számú házban levő lakásán öngyil­
kossági szándékból ruháját leöntötte 
spirituszszal és meggyujtotta Az 54 
éves asszonynak mind a két lába meg- 
szenesedett és különben is súlyos égési 
sebeket szenvedett. A Rókusba szál­
lították.

CSÁBÍTOK.
A JézsefsMti kőHoporsé.

Babláföosöü s iuti&ért.
Történeti regény.

Irta: Farka» Ernőd 
(Folytatás.)

IV.
Fekete pont » láthatáron.

A tél beköszöntött, fehér hólepel feküdte 
meg a síkos bérezet, fagyos szél futott ja- 
jongva keresztül az elhagyott mezőkön.

A csupasz fák gályái behavazva kísér­
ti ties zörgéssel hajladoztak a szél előtt s 
az egész világ oly csöndes, komor volt, 
mint a nemzet lelke.

Az égbolt szürke felhői egyre ontották 
a havat, talán, hogy jól betemessék a. vér­
tanuk halotti gödreit, a miket a pribék- 
kezek ástak.

Mert minden csendes volt Magyaror­
szágon, mintha csak az egész nemzet a 
megfagy ás dermesztő álmába merült volna, 
csak azoknak a köze nem pihent, hol itt, 
hol ott, mindig találtak még egy hazafit, a 
kit bitón küldtek vádlónak az égbe.

Az összeesküvők hallgattak, mint a 
sir, mert kémeik azt a megdöbbentő izene- 
tét hozták, hogy Lavaute Ferencz megbi- 
zottjaPammer Alajoshoz ajánltatik Borgstreet 
Adelhaide által.

Ez pedig annyit jelentett,, hogy baj van.
Az osztrák kormány tényleg még az 

év derakán értesült róla, hogy Erdélyben 
nagyszabású összeesküvés van készülőben, 
és reáirt az erdélyi helytartóra, hogy ez 
ügyben szigorú vizsgálatot indítson.

Ez azonban nagy önérzettel visszaírt, 
hegy Erdélyben minden csöndes, senkinek 
eszében sincs az államrend fel forgatása.

Qsakhogy az osztrák kormánynak 
sokkal ügyesebb kémei voltak, semhogy 
megnyugodott volna a helytartó jelentésében.

Ennek pedig nagy oka volt, mert az 
osztrák titkos rendőrség, mely mindama 
országokat elárasztotta, a hol csak emig­
ránsokat sejtett, Bukarestben ráakadt Makk 
tüzórezredes fészkére.

(Folyt, köv.)

Htod* november 7

Vau szerencsénk a n é. közönséget 
értesíteni, hogy

főüzletünket
FIaok-ö. 26. be Ám alatt,

(Szikszay-fóle ház, a nagy tőzsde mellett) 
folyó hó 9-ón, azaz

vasárnap seggel megnyitjuk,
ahol friss barna, fehér haza és különféle 
alakú, finom, tiszta röZSkoayér a napnak 
minden szakában kapható.

$@T' István gözmalmi listt 
és korparaktár

Egyben még megemlítjük; hogy első 
rangú forrásokból beszerzett hüvelyes 
termékeket is tartunk raktáron s a leg- 
mérsókoltebb árakon hozzuk forgalomba.

Megrendelések
a Békési prima kenyérre

a főüzletben eszközölhetők.
Amidőn Ígérjük, hogy legfőbb törek­

vésünk lesz a közönséget a legpontosabban 
kiszolgálni, kérjük szives pártfogásukat.

Tisztelettel:
Békési prima házikenyér vezetősége.

Költözködők figyelmébe;

Villanyos házi csen "ők felszerelését, villanyos 
házi csengők javítását, villanyos házi csengők 
évi jókarbani tártását, szakszerűen és olcsón 

jótállás mellett készít :

Rosenberg és Hammer
ezóq villany műszerészek, varrógép és 
kerékpár raktár, Debreczen, Piacz-otcsa 2. 

szám a nagytemplom mellett-

Családi Éger gép 32 írt.
szabadalmazott hímző készülékkel.

ISI"«(Sfy jeuvitó xrvulxel-y' I

Artézi és szivattyús 
kutak fúrására

községek, gyárak, gazdaságok és magánosok 
részére, valamint saját készítményt! szivattyúk 
elállítására és javítására jutányos feltétek 

mellett ajánlkozik

Gurő Lőrincz
kutfuró-mester és vállalkozó, ki 16 

év lefolyása alatt
ÜT 220-nál több sikerült fúrt 

kutat létesített,
Megrendelések czimemre Debreczen 

Varga-utcza 20-ik szám intézendők.
I



Í*H)2 november 7
Er,zeni UjsAíí

SZINLAP,
Ma, pénteken „ C “ bérletben.

Virágfakadás.
Vígjáték 1 felvonásban. 

SZEMÉLYEK:
KovácíPéter — — — Kréraer Jenő.
Márta, neje — ~~ — Than Györfi M.
Nelli, unokahnga — — Csige Ilonka.
Ödön, unokaöcscse — — Szabó Gyuluska.
Laczi, Márta keresztfia —• Pataky Béla. 
Kati, szolgáló - — — Csanádi Mari.

Ezt követi:

Parasztbecsület.
Opera.

SZEMÉLYEK:
Santuzza — — — — Áldor Juliska
Lola— — — — — Krómernó Lili.
Turiddu — — — — Karacs Imre.
Alfio— —.............. — — Mezey Andor.
Lucia — — — — Adamek Irma

Holnap, szombaton „A“ bérletben:
ROSENKRANZ és GÜLDENSTERN.

Vígjáték.

Legszebb karácsonyi ajándék
SMv.'.fíníb'í. íén>.k1*5!) “»syitás, aquarell, vagy olajfestmény. 
Elvállalom légi kis képek után is művészies kivitelben.

fényképészeti és festészeti műterme, Debreczcn, Piacz u. 42.

1 méter 80. em. széles tennis flanel"Í2~krajczár~

Az üzlet teljes feloszlatása miatt
hatóságilag engedélyezett

Végkiárusitás.
Von avAvAn/in/ívt — L 1 « M » I _ _

®, , ”56f®?C8ém a *• közönség szives tudomására hozni, hogy női divat
vászon és rövidáru üzletemet feloszlattam s a raktáron levő árnkaía beszerzési 
árnál is olcsóbban árusítom el — és pedig Beszerzőm
Női ruhaszövet 
Carton, batiszt,
Vászon, Chiffon 
Velez, flanel,

ir.vunsRivz.Triniii'aamri

Posztó és kárászt kendő 
Derékítizö (inieder)

továbbá
Gyógytlszati csikkek raktára. Pá- !

risi gummláruk raktára

J. Reif, specialista, Wien
1. Bardstátte 3.

Árjegyzékek zárt borítékban ingyen és 
bórmentve.

Vidékre küldés utánvéttel Diskret,io. á
2, 4, 6, 8, 10 kor. stb,

Női-, férfi- és gyermek tricó ruhák 
Fm- és leány ruhácskák

^ es Syermek fehérueiufiek Gallérok, zsebkendők 
Paplanok, esernyők 
Függönyök, ágyteritők 

I s I Mindenféle bclesnemüek.
.AvXixi citíxx fo jblcLIi. svtö Arorx

a,kl,“‘" L,!’# b- 6rlmibe
-Ex-ÍEIO ~T~ - é^jos

Alföldi Takarék Pénztár épület.

o
a00o
K*
OS

I ®c»o*<r

ASZTALI BOROK érkeztek

Xontsek Géza
fűszer- és borkereskedésébe.

Szabó Gyula tir termése.

1 rpá finom kézelő 20 kr.. I őtrétü gallér 12 krajczár.
■vmttrrr. -urnoe

viK-v-ezeté^k; xril^^iMsi vAllalat

T3e"brec^en 7 UPia ez- ntsca. ES8„
Légszesz és vízvezetékek, elesettek és csatorná­

ra zások> szivattyúk, Fürdőberendezések és Gőzfürdők 
™ stb. berendezésére.

Kőagyagcsővek raktáron

Több
száz vég meglepő

jó minőségű 
jó mosó Barchet 

m*r- 21 kr.-«
Mosó bársonyok

óriási választékban
mtr- 75 kr.-«rt

1* e pia sütök:

Bosznay J. és Társa
divatáruházáb, n, Kossut h-u. 5.

a 'oi
a w

200.003 kor.
a 25.534-93 számra

o^X

” sr> (Z)
5 <0^0
5 Iá
g- (f) lo N CC5 -2 « ui
* (/> ~ o N
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ftP. <0

o %>>
O i ..
2 2 ä ^ X 
- ^ :c- ö X £ < S • -A

I N —f A. 5« og 
roCOy |m >- ...

> * 3 ~«yi CT15 fcO ói,.,, J>
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Apró hirdetések, j KeF «s FfW™
i Hit. Ifi nrt'fíín Ifi íili.v. wrívirlan tíiTrállW fii . ![ ff a ^ a a - *

Díja 10 szóig 40 fillér, minden további 
roó 4 fillér, vastagabb betűkből nyomtatott 

szó 4 kr., 8 fillér.
(Hívéiben) tudakozód,iNoki-a pontosan váXa- 

szolunk, ha a szükséges posta-bélyeg 
beküldetik.

Apró hirdetések előre, fizetendőül:»
f w*AXTtmwmtm*rMMxnM»

Pemetefű ezukor 1(Bod”{JáféliV
krajezár. Kapható: Borssy ezukrázdába és 
Jósa; és Jóna urak üzletében.
IXÍÁlllPl nyelvtanárnő 30 krért tanít órán- 
lit/IIItH kint. Meazena u. 16.

TVí'íkl ipftl'08 irodaszolgai állást keres. 
Í.H7I7 Hunyadi u, 5. Pz, Házmestert lakás.

Az ondódon,?,roébdl"6l”i6 boldföld kiadó Értekezhetni:
Timár u. 11. sz.
ÍToV varr^ ,fány ur* házakhoz ajánlkozik 
*^**2 várni, Szerény fizetésért. Czim a 
kiadóhivatalban.

zopár magyar hegyes galamb túl 
vfl leli szaporodás végett eladó. Pacsirta- 
uteze, 42.

Effv íialql uri ember e&y özv°gy*-'©»1 1 «** vagy elváló uri nő isme
retsógét keresi. Levelek a kiadóhivatalba 
„fiatal“ jelige alatt kéretnek.

Világhírű Kartell Cognac
Debreczen és vidéke részére egyedüli főrak­
tár: Vöray József kereskedésében, Várnai 
bérpalota.

Boros Testvéreknél nd^sa-
kelmék, selymek, téli kendők és velezek a 
versenyben tetéző Jcgolcfeó? b arabban. 

Maradékok féláron.
Ppf fáilpiHtl vagy szódavíz szállításra 
Ä (I M IV 1111$ alkalmf)s kovésbbé hasz­
nált kocsi és 200 drb 5 literes bádog eladó, 
Neumann és Weisz czégnél Hatvan-u. 5.

Cocus láb őrlők 6Ä
kr. feljebb nagy választókban MÁRTON GYULA 
divat és rövidáru üzletében, Bika szálloda 
mellett.

1 If I Í#*7‘ír egyliter tisztánégő szag- 
JV Z« I nélküli petroleum Deutsch 

Albert és fia ftisztrkereskedésében. Ilatvnn-u
^l'ru^ílíS órákat és Írásbeli munkát
1 < » vállal. Czim a kiadóhivatalban.

Eiflfol ö?yes kereskedősegéd felvétetik. 
J. <t ( i pinkái Györgynél Bócskái tér 12.

Német levelezést J2SÄ
teljesít a nap bármely időszakában egy közép­
kort meghaladó férfi. Czim a kiadóhivatalban
Ekö ran£m Mezerdzletben egy ügyes 

iuii^u detailista azonnal alkal­
mazást nyer. Czim a kiadóhivatalban.
I I $ krajezár egy liter szalon petróleum 

Neumann és Weisz festék-, zsiradék- és 
petróleum gyári raktárában. Hatvan-u. 5.

Gyimmizista iÄ“
náziumig fiukat, Czim a kiadóban

„Titoktartás“ levele van a kívánt 
helyen.

11 pti
Simonify-istcza 1. sz. (városi bérház),

Ajánlja most érkezett meglepő újdonságokkal 
dúsan felszerelt nagy raktárát bel és külföldi 
diszmütárgyakban, különlegességek és prakti­
kus gyeran-k-játékszerokben. ? ilttlöD Versenyt 
kizáró OlCSÓ árakban nagyban és kicsinyben. 
Nagy választók férfi ingek, gallér ég kéz­
előkben valamint nyakkendőkben, férfi és 
női teli trikó Ingek, nadrágok, keztyük és 
harisnyákban Utazó bőröndök, gyermek 
kocsik 3 és 4 kerekű, Különféle Illatszerek, 
parfüm szappanok Sib. a legjutányosabb ár­
ban kaphatók.

An. ó ■ közönság figyelmét kéri,
tisztelettel: KEPES és FBIEMANN.

Van szerencsém a nagyérdemű közön­
ségnek b. tudomására hozni, hogy nálam 
minden

Pénteken és Szombaton
frissen

némelesen készített hurka
és naponta saját készitményü mindenféle 
bel és külföldi felvágottak, úgymint: liba­
máj, mozaik hús, borjúhús, pástétomok és

"bécsi -virsli
párja 20 fillérért csakis egyedül kapható.

Tisztelettel:

BENES G.
hentes.

Debreczen, Főtér, a Bika szállóval szemben,

1902 november 7.

Szálloda átvétel.
Van szerencsém Debreczen szab kir. város és vidéke közönségével tudatni, hogy 

a vasúti iudóházzal szemben, a Petőfi-téren lévő s eddig Telegdi néven ismert szállodát 
kávéházat s összes helyi régeit bérbe vettem.

A szállodát, kávóházat és éttermet egészen újonnan renováltattam s teljesei! 
újonnan rendezte,i. be s megnyitása napjától kezdve az ott követeit eddigi iránytól 
teljesei, e’térőleg a legszolidabb alapon

Széchenyi szálloda és kávéház
etemen vezetem. Nagy gondom lesz rá, hogy a n, é. közönség pontos kiszolgálásban része­
sül lj ön ; éttermemben kitűnő és ízletes ételek, tisztán kezelt italokról gondos- 
kod tani 5 szállodám tiszta, izleses és kényelmes s mindenek felett mérsékelt áraival bizonyára 
keresett hely lesz a mélyen tisztelt utazó közönségnek.

Kitűnő magyar konyha.
Magamat s uj üzletemet ismételten a n. é. közönség becses figyelmébe és pártfo" 

gásába ajánlom. _____ Tisztelettel:

____________ Boros ZMZilxáűLy-
CJJ kOziyvn.vomda.

Debreczen, Piacz-utcza 12. (Stenczinger-ház).
Szerencsés vagyok a n. é. közönséget ezúton értesíteni, hogy több 

mint két év óta fennálló Papirkereskedésem, Könyvkötészetem 
fényképészeti czikk raktáram és postai gyüjtődémmel kapcsolatosan a 
mai kornak megfelelően teljesen felszerelt

Könyvnyomdát
is rendeztem be, illetve az eddig Piacz-utcza 73, sz. alatt volt

MF* „Hungáriá'-nyomdát átvettem,
melyet szintén saját számlámra fogom vezetni.

b őtörekvósem ezen üzletileg hézagpótló rokonszakmával az, hogy a n. é. közönség 
es sz 'mos megrendelőim ebbéli szükségletüket üzbtem környékén kényelmesen az eddig 
tapasztalt pontossággal, ízléssel, szolid árban és a legelőzókenyebb kiszolgálásban meg­
találják, tudva azt, hogy csak ezáltal lehet a n. é. közönség tartós pártolását elnyerni.

zuuz n<de'bető mindennemű hivatali-, ügyvédi-,irodai-, üzleti nyomtatványok, to­
vábbá körlevelek, falragaszok, csketési, báli meghívó és jegyek, tánezrendek-, névjegyek-, 
czimkártyák-, gyászjelentések-, szaklapok-, könyvnyomások, stb.

Szives megrendelésükkel kérem bizalommal hozzám fordulni, teljes tisztelettel:
 Komáromi JTózsef.

Nagyobb üzlethelyiség
a Piacz-ntczán. a Jfiüűós-ntfzától a Hatvan- 

ntcza sarkai 4 terjedő vonalon

1903 február hó 1-ére
keresteti br_

Ügynökök dljaztainak Czim a kiadóhivatulban.

Selves fjgyeluaéToe ajánlva ozégem-
i>—— — -------- --------

Eredeti angol franczia divat szövetem megérkeztek,
azokat igen szolid árban ízléses kivitelben ajánlom a szép és elegáns ruhát 
viselő uri közönség figyelmébe, szöveteim valódiságáért kezeskedem.

ANTAL VINCZE.
férfi szabó divat üzlete Simonffy• utcza 1 sz.

-A. "tiS-ztviH«»'! & «0'wlu+ c. ,'V A, 1 -í +^.-7 ^
a

'-y ZX, X A \


